
    

Appellsak nr. 4/2011 

 

 År 2011, 4.oktober, traff Appellkomiteen følgende avgjørelse: 
 

 
Saken gjelder:  
Appell fra travtrener Hans Christian Holm over sanksjon ilagt ved Biri Travbane etter 6.løp den 
31.juli 2011.  
 
Appellkomiteens sammensetning:  
Halvor Høyem (leder), Finn Hagen og Benny Rustviken.  
Ingen av AKs medlemmer erklærte seg inhabile, og AK erklærte seg habil.  

 
Banedommerkomiteens avgjørelse:  
Banedommerkomiteen ved Biri Travbane traff 31.juli 2011 slik avgjørelse:  
Kjører av hest nr.3, Hans Christian Holm, ilegges bot kr. 5000,00 for ureglementert driving. 
 
Muntlige forhandlinger:  
Muntlige forhandlinger med bevisførsel fant sted i Hestesportens Hus den 4.oktober 2011. 
AK fikk seg forelagt: 

 Appell fra Hans Christian Holm av 17.august 2011 

 Dommervideo fra det aktuelle løp 

 Publikumsvideo fra det aktuelle løp 

 Opptak av dommeravhør av Hans Christian Holm 

 Dommerrapport fra det aktuelle løp 

 Dommerprotokoll fra det aktuelle løp 

 Utvidet dommerrapport utarbeidet av banedommerkomiteen på Biri Travbane 

 Startliste 

 Premieliste 

 Datautskrift over registrerte sanksjoner, Hans Christian Holm 
 
Videre avhørte AK følgende vitner/parter: 
 

 Hans Christian Holm 

 Rune Sagvold 
 



 
   
AKs vurdering: 

AK vil innledningsvis berømme Biris dommerkomité for utmerket tilrettelegging av saken. 

AK har sett de aktuelle videoer et utall ganger og både Sagvold og Holm ble gitt anledning til å 

kommentere hendelsesforløpet. AK er enig med dommerkomiteen i at Holm opptrer i strid med 

løpsreglementets § 10-2, pkt 2, ved at han gir hesten ett rapp med venstre tom etter å ha 

sluppet tommeløkken, for å trekke draskylapper/ørepropper. 

Når det gjelder sanksjonen finner AK å kunne gå under normen, som for dette tilfellet tilsier kr. 

5.000,-, slik dommerkomiteen har fastsatt. Grunnen for reduksjonen er dels at forseelsen er av 

lite omfang samt at HCH har ”tilstått” selve handlingen. I motsatt retning trekker at det er 

2.gangs forseelse. 

AK finner at passende straff etter en helhetsvurdering settes til kr. 2.500,- 

 

Slutning: 

Hans Christian Holm ilegges en bot, stor kr. 2.500,- i henhold til Løpsreglementets § 15-1, pkt. b 

1.1. for brudd på § 10-2, pkt. 2 (utilbørlig driving) 

 

 

 
Avgjørelsen er enstemmig.  
 

 

 

Oslo den 4.oktober 2011 

 

 

 

Halvor Høyem     Benny Rustviken    Finn Hagen 


